

## 凯斯甘蔗收获机 — 东南亚甘蔗行业的重要合作伙伴

要成为世界领头羊，您必须不断为客户提供支持、听取其建议，同时开发创新解决方案和一流的技术。不仅要担当供应商的角色，更要成为他们的合作伙伴。这就是凯斯的使命。

凯斯纽荷兰工业集团负责东南亚、日本和巴基斯坦地区的总经理 Mark Brinn 表示：“甘蔗种植商在从播种到收割的整个培育过程中，遇到了一些十分艰巨的挑战，这些挑战包括季节始末苛刻的土壤条件、大产量目标和漫长的收割期，更不用说在满足糖厂的质量和数量期望方面一直备受压力。”

凭借在甘蔗行业50多年的丰富经验，凯斯深谙这些挑战的应对之道。该品牌拥有175年的悠久历史，最早可追溯至1842年，当时，创办者杰罗姆·凯斯发明了革新性的脱粒机，以加快分离收割后的谷物。现在，凯斯可以生产多种农用设备，用户遍布全球，在东南亚的市场份额不断增长。

为满足市场需求，东南亚的甘蔗产量稳步上升，年产量约 1.95 亿吨。而其中半数以上来自该地区的最大种植国：泰国。凯斯与知名糖厂紧密合作，以提升收获效率并改善交付给糖厂的甘蔗坯的清洁度。

此过程不仅依靠先进的机器，还有赖于操作人员的技术水平。意识到这一点，凯斯在泰国提供高级培训，以提升收割机操作人员和维修技师的知识和技能。为帮助收割机操作人员在任何条件下都能充分利用机器，凯斯使用收割机模拟器，开展全面的培训计划。

“此类培训是糖厂能否实现生产目标和盈利增长的关键所在”，凯斯纽荷兰工业集团东南亚和日本农业部业务总监 Emre Karazli 说道。“这就是我们为何让凯斯泰国客户使用模拟器的原因。通过这种培训和田间真实机器培训，操作人员能够了解如何提升机器性能。我们的培训计划在实现优质蔗糖高效生产方面发挥了重要作用。”

### 凯斯甘蔗收割机—为种植者提供全套甘蔗收割服务

凯斯为甘蔗收获提供了最成熟的收割机系列：**Austoft® 8000 系列**和 **Austoft® 8800 系列**。这些机器是业内产能最高的甘蔗收割机，是满足最严苛的生产力和性能需求的理想之选。智能巡航技术能自动调整发动机转速，处理每吨甘蔗坯的油耗减少高达 0.7 升。此外，凯斯还提供 **Austoft® 4000 系列**，此系列专为中小型土地或行距较小的大型种植园设计。该品牌的产品还包括全套甘蔗生产所需机器，十分完备。

凯斯是甘蔗行业首家拥有独特现场测绘系统的农用机器生产商。新工具在巴西测试成功，采用精准农业概念高度精准地记录和比较甘蔗田的生产力。技术信息将在收割时生成，提供详细的历史记录，以免在不必要的区域重复耕种或在高产区域过度施肥。



## 赢得全球客户的赞誉

### Raiteri 家庭农场（澳大利亚）

第四代甘蔗种植商 Gary Raiteri 及其父亲 Lou 在澳大利亚北昆士兰耕种 157 公顷的甘蔗。他们于 1997 年购买了第一台 凯斯 Austoft 甘蔗收割机，在以后的 20 年间又购买了六台机器。

考虑到团队只有六个人且每年的收割天数有限，Gary 预计最佳生产效率为每天 800 到 1000 吨。Austoft 收割机助他们实现了这一目标。Gary 表示：“要想实现每年 85,000 到 95,000 吨的收割量，唯一方法就是利用设备提高收割效率。” Gary 发现 Austoft 8800 “可以实现无忧的全面收割，其他机器只能望其项背”，还有根部切割高度自动控制功能，确保精准、一致的收割，同时减少损失和根株损坏，他对此赞不绝口。另外，他对持续的售后服务也十分满意，认为这在业内首屈一指。

### Danatech（法国留尼汪）

Danatech 在印度洋的法属岛屿留尼汪上提供农业服务。采用 凯斯 Austoft 8000 甘蔗收割机，该公司在农忙季节每天收割的绿色甘蔗多达 1,000 吨左右：这是一个让人瞩目的数字，尤其是对于贫瘠的非洲土壤而言。

公司经理 Jim Hourau 表示：“在收割季节，我们要为甘蔗厂不断输送甘蔗，因此，本公司需要速度及耐用性俱优的可靠机器。”当被问到 Austoft 8000 的最大优点时，Jim 表示 Anti-Vortex 清洁系统当属第一。作为业内现代化程度和效率最高的清洁系统，Anti-Vortex 可减少杂质和甘蔗损失，同时大幅改善运输的装载密度，降低运营成本。Jim 还称赞道：“此机器的稳定性、收割品质和低油耗，以及稳定性让我们安心无忧。”

### Sao Martinho Group（巴西）\*

Sao Martinho Group 在四个地方共有 120,000 公顷甘蔗，生产蔗糖和酒精。除此之外，该公司还利用甘蔗生物气体生成能源，确保自给自足并销售多余的能源。

在2014 - 2015年间，该公司处理甘蔗达到 1870 万吨。由于产量巨大，需要可靠且强大的机器，该公司选择了凯斯。该公司的车队目前由183台凯斯甘蔗收割机和 418台凯斯拖拉机组成。为客户带来更高生产力和盈利，并客户提供创新产品和卓越的服务支持是凯斯的全球使命。

\*（信息 XX 的来源等待巴西方面的反馈）

[结束]

